

转型求变 多元发展

——贺信、贺词(三)

在数字化大潮的冲击下,市场星报社积极转型,创新发展思路,多元发展,从单纯的纸质媒体,成功转型为拥有报纸、杂志、网站、微博、微信、演艺、手机客户端等多种形态的大型立体传播平台。未来,市场星报社一定能在传统媒体转型中继续抢占先机,赢得更大的发展!

——合肥市委宣传部

热烈祝贺市场星报社荣获全国“第二批”数字出版转型示范单位称号!

在新的互联网时代,特别是新媒体浪潮的冲击下,市场星报社大胆改革、行动迅速,早在2005年就启动了媒体的融合与转型。如今的市场星报社已经拥有了多种新形态的全媒体平台,实现了自我突破,并跻身于全国数字出版精英团队,为传统媒体树立了榜样,可喜可贺!

衷心感谢市场星报社对阜阳的大力支持!祝市场星报社更上一层楼!

——阜阳市宣传部

热烈祝贺市场星报社成为全国数字出版转型示范单位!站在转型发展的潮头上,敢当弄潮儿,希望市场星报社在这个全新的舞台上,百尺竿头更进一步。

——滁州市宣传部

随着数字网络技术和新媒体的不断涌现,出版业在风起云涌的数字化大潮中迎来了前所未有的变革。市场星报社作为安徽出版集团旗下的一份综合性报纸,在数字化大潮冲击下,锐意改革、矢志创新,实现纸质媒体到全媒体的嬗变飞跃,跻身全国数字出版精英团队,树立了媒体融合发展新标杆。

冀望市场星报社立足安徽、放眼全国,改革创新,再创佳绩。在积极创新传播方式中讲好精彩的安徽故事,在深度整合媒体资源中实现跨界多元发展,推进“星报传媒”影响力跃上新高峰。

衷心感谢市场星报社多年来对淮南宣传工作的支持!祝市场星报社“星途”精彩无限!

——淮南市委宣传部

贺信

《市场星报》从单一的纸质传统媒体成长为立体式数字化新型媒体,荣获“全国数字出版转型示范单位”称号,可喜可贺!

愿贵报转型发展取得更大的成绩,为建设美好安徽传递正能量。

中共淮北市宣传部

2015年8月3日

中共亳州市宣传部

贺信

欣闻《市场星报》荣获“全国传统出版数字化转型示范单位”,特向市场星报表示热烈祝贺!

近年来,在新媒体新形势下,市场星报秉承“影响决策,影响生活”的办报理念和方向,深度整合媒体资源,积极创新传播方式,为亳州读者提供了全方位、立体化的阅读感受。

雄关漫道如铁,而今迈步再越。愿市场星报以此为契机,不断向多媒体融合、多元化发展,主动求新求变,引领传统媒体转型方向!

中共亳州市宣传部
2015年8月3日

贺词

热烈祝贺市场星报荣获全国数字出版转型示范单位称号。

中共亳州市宣传部
2015年8月4日

祝贺市场星报社荣获全国数字出版转型示范单位。祝愿市场星报社以此为契机,进一步围绕做大做强的目标,在数字化上下功夫;进一步立足安徽,面向全国,适应新闻事业的发展和需要;进一步在信息化上做出新努力,深入落实项目,整合资源,建设更加专业、全面、权威的数字媒体平台。

——六安市委外宣办

热烈祝贺市场星报社荣获“全国数字出版转型示范单位”!

近年来,市场星报社在整合资源、转型发展方面取得骄人业绩,走出一条新媒体数字化发展的路子,对关注和宣传马鞍山市“三个文明”建设给予了积极的支持。

衷心祝愿《市场星报》越办越好,也希望市场星报社对马鞍山从“因钢建市”到“以港兴市”的转型发展,给予更多关注和宣传!

——马鞍山市委宣传部

欣闻市场星报社荣获“全国数字出版转型示范单位”,谨此表示热烈祝贺!

祝愿市场星报社全媒体越办越好!

——芜湖市委宣传部

喜闻市场星报社荣获国家新闻出版广电总局颁发的“全国数字出版转型示范单位”,在此表示热烈的祝贺!

数字化转型标志着市场星报社从单一的纸质传统媒体成长为立体式数字化新型媒体;有力彰显了市场星报社的品牌价值,成为星时代传统出版数字化转型的引领者!

——宣城市宣传部

激流勇进,顺势腾飞!为市场星报社喜获“全国数字出版转型示范单位”,成为传统媒体转型的“领头羊”喝彩!

祝再创佳绩,传递精彩!

——黄山市宣传部

(排名不分先后)

安徽辖区证券期货行业诚信公约

为贯彻落实国务院《社会信用体系建设规划纲要(2014-2020年)》和中国证监会《证券期货市场诚信监督管理暂行办法》,进一步提高安徽辖区证券期货行业诚信经营意识,规范执业行为,优化社会信用环境,切实保护投资者合法权益,经安徽省证券期货业协会各会员单位共同商定,制定本公约。

一、严格遵守国家相关法律、法规,遵循诚实守信原则,遵从契约精神,依法合规经营。

二、坚持“三公”原则,倡导诚信为本、服务至上的行业文化,诚信开展业务,保持正当竞争、理性竞争和文明竞争,自觉维护证券期货市场公平的市场秩序。

三、以保护投资者合法权益为出发点,以取信于投资者、取信于市场、取信于社会为宗旨,严格履行对投资者的

各种服务承诺,严格执行监管部门和行业自律管理组织的有关规定和要求。

四、着重培养从业人员诚实守信的道德品质和遵纪守法、勤勉尽责、廉洁自律、诚信服务的执业操守,塑造诚信文明社会窗口形象。

五、切实做好投资者保护和投资者适当性管理工作,帮助投资者增强风险意识,引导客户进行理性投资。

六、严守理财业务规范,落实“买者自负、卖者有责”的要求。不销售未经主管部门批准或未经公司授权的产品。向客户真实、准确、充分揭示理财产品风险,不作误导性宣传和承诺。

七、为客户提供金融产品和服务时,不违规操作损害投资者利益;不以虚假广告或引人误解的内容欺

骗、误导投资者;不贬损同行或以不正当手段谋求自身利益。

八、公平、公正对待所有客户。按照国家相关规定,对金融产品与服务价格予以公示,定价过程要有留痕,切实消除因价格因素引发的经济纠纷。

九、以积极负责的态度处理各类业务纠纷,主动接受监管部门、自律管理组织、社会公众和舆论媒体的监督,切实承担诉求处理的首要责任,自觉维护行业声誉和形象。

十、互相尊重,同业互助,积极承担企业社会责任和行业责任。

十一、本公约如有违反者,将自觉接受安徽省证券期货业协会调查处理。必要时,由协会提交监管部门依法查处。

《安徽辖区证券期货行业诚信公约》签署大会在巢湖举行

为深入开展“公平在身边”投资者保护宣传专项活动,进一步加强安徽辖区证券期货行业自律管理,增强诚信经营意识,倡导文明竞争,提升服务水平,维护市场秩序,切实保护投资者合法权益,在安徽证监局的鼓励支持下,安徽省证券期货业协会于2015年7月24日在巢湖组织召开了《安徽辖区期货行业诚信公约》签署大会。来自全省300余家证券期货经营机构的负责人或代表参加了会议。安徽证监局机构处调研员陈秋韧、政策法规处副处长汪晓冰应邀出席会议并致辞。会议由安徽省证券业协会钟自木秘书长主持。

《安徽辖区期货行业诚信公约》由安徽省证券期货业协会诚信建设与投资者保护专业委员会今年初发起倡议,经全体会员充分酝酿而形成的。《公约》约定,辖区证券期货经营机构须严格遵守国家相关法律法规,遵循诚实守信原则,坚持“三公”原则,奉行“买者自负、卖者有责”的契约精神,以保护投资者合法权益为出发点,切实做好投资者适当性管理工作,不得以任何不正当行为损害投资者利益;切实承担诉求处理的首要责任,以积极的态度妥善处理各类业务纠纷;大力培养从业人员诚实守信的道德品质和勤勉尽责、诚信服务的职业操守,为投资者提供优质服务。

《公约》还约定,辖区各证券期货经营机构应当互相尊重、同业互助,不贬损同行,保持正当竞争、理性竞争和文明竞争,切实维护市场秩序,自觉维护行业声誉和形象。

签约大会在欢快喜悦的气氛中结束。与会代表纷纷表示,要以此次签约为契机,将诚信经营理念贯穿于本单位各项制度、各业务环节、各工作岗位中,坚决摒弃失信行为,以实际行动,履行对市场、对投资者、对媒体的庄严承诺,共同打造诚信和谐的行业文化,共同提升安徽证券期货业的社会公信力,共同推动安徽资本市场公正透明长期稳定健康发展。